
İKİ İŞLEMLİ ÇIKARMA PROBLEMLERİ

 Furkanların 8 koyunu vardı.Furkan 
koyunları otlatırken 2’si kayboldu.
Babası bunun üzerine 5 koyun daha 
aldı.Şimdi Furkan’ların kaç koyunu 
olmuştur?

 Lale’nin kumbarasında 19 TL var.9 
TL’sini harcadı. Annesi Lale’nin kumba-
rasına 6 TL attı. Lale’nin kumbarasın-
da kaç TL para oldu? 

 12 tane balonum vardı.5 tanesi pat- 
ladı. Ben üzülünce annem 6 balon da-
ha aldı. Kaç balonum olur?

 Gamze’nin 12 kalemi vardı.Gamze   
kaleminin 5 tanesini kaybetti. Annesi 
Gamze’ye 7 tane daha kalem aldı. 
Gamze’nin kaç kalemi oldu?

  Sema’nın 6 tane kalemi vardı. Baba 
sı 4 kalem daha aldı. Sema kalemle-
rinin 2 tanesini kullandı. Sema’nın kaç 
kalemi kaldı?

  Ela marketten 9 kutu vişne suyu, 
6 kutuda şeftali suyu aldı. Ela aldığı 
meyve sularının 12 kutusunu içti. Ela’nın 
geriye kaç kutu meyve suyu kaldı?

  Ece kümesten birinci gün 6, ikinci gün       
 9 yumurta aldı. Bu yumurtaların 3 ta-
nesi kırıldı. Geriye kaç yumurta kaldı?

  10 liram vardı. Dedem de 8 lira 
daha verdi. Paramın 9 lirasını alış ve-
rişte harcadım. Kaç liram kalır?


